
 

2η Απάντηση Μυλωνάκη Γεωργίου στην νέα κατάπτυστη ανακοίνωση Σταθάκη. 

Δυστυχώς πρέπει να απαντώ στα παραληρήματα του δημάρχου Κισσάμου και ο λόγος είναι ότι με 

κατηγορεί.   Φαίνεται όμως πως αυτός είναι και ο στόχος του και αφού όλα τριγύρω του τα έχει 

ρημάξει προσπαθεί να αποπροσανατολίσει τις κριτικές που δέχεται, να στέψει τα φώτα αλλού, να 

φέρει τα πράγματα στα μέτρα του.  Και μάλιστα να κάνει τον κριτή και τον κατήγορο και με καλεί  

να του απολογούμαι για τις συκοφαντίες του. Μιλά με φράσεις πεζοδρομίου και κάνει και τον 

εισαγγελέα (τώρα εκτός από μελετητής, μηχανικός, γεωλόγος, και τόσες άλλες επιστημονικές 

ιδιότητες, μας δείχνει ότι επιπλέον είναι και ντέντεκτιβ, ανακριτής και εισαγγελέας). Και βράζει από 

θυμό που δεν απαντώ αυτά που θέλει, αλλά αντίθετα λέω αυτά που τον πληγώνουν. Δεν έχει 

πολιτικό πάτο η συμπεριφορά του και οι μέθοδοι που χρησιμοποιεί.   

Ισχύει η προηγούμενη επιστολή μου, στα γεγονότα δεν συμμετείχε η δημοτική μου ομάδα σε 

αντίθεση με την δημοτική αρχή, υπάρχουν τα πρακτικά του δημοτικού συμβουλίου, υπάρχει η 

πραγματικότητα (όχι αυτή του κ. Σταθάκη, η κανονική…).  Οπότε, όπως είπα μένω εδώ και ας 

φωνάζει ο κλέφτης να φοβηθεί ο νοικοκύρης. 

Και για να τελειώνουμε με αυτά τα καραγκιοζιλίκια (συγνώμη για την έκφραση αλλά είναι 

απολύτως ταιριαστή), ας αναρωτηθούν οι δημότες κάποια πράγματα: 

 Είναι αυτές επιστολές δημάρχου, είναι τρόπος αυτός διαχείρισης λυπηρών γεγονότων στα 

οποία συμμετείχε η δημοτική αρχή, είναι τέλος πάντων επίπεδο δημάρχου αυτό; 

 Ποιος προστατεύει το κύρος του δήμου, εγώ ή ο κ. Σταθάκης; 

 Ποιού οι επιστολές φαίνεται να έχουν πανικό και αλλοφροσύνη, οι δικές μου ή οι δικές του; 

 Ποιος θέλει να δηλητηριάσει την ζωή του τόπου και θα συνεχίσει έτσι μέχρι να πάρει τον 

δρόμο της εξόδου;  

 Μήπως –εκτός των άλλων- οι επιστολές αυτές αποσκοπούν στο να αποτρέπουν δημότες να 

έρχονται στο δήμο και στο συμβούλιο να διαμαρτυρηθούν (να σκεφτούν δηλαδή «άσε 

καλύτερα, θα βρω τον μπελά μου»); 

 Ποιόν βολεύει να ασχολούνται οι δημότες με τέτοια θέματα και όχι με τα προβλήματα του 

τόπου; 

Αυτά και άλλα πολλά. Κύριε Σταθάκη, προσπαθείς να με κατεβάσεις στο πολιτικό επίπεδό σου και 

σίγουρα θα συνεχίσεις να προσπαθείς μέχρι τέλους.  Όμως αυτό το επίπεδο όταν το κοιτάξω μου 

προκαλεί αποστροφή αλλά και δυσφορία, γιατί είναι πολύ χαμηλά και με ζαλίζει. Αν θέλεις 

προσπάθησε εσύ να ανέβεις, θα είναι καλύτερα για όλους. 
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